

履历

钟志光先生

钟志光先生的名字，几乎与香港各大本地及国际体育赛事齐名。纵横体坛三十多年，除参与体育评述工作，他更涉足电视剧、综艺及文化节目，凭借其专业的工作态度赢得广泛尊重。

不少人尊称钟先生为「钟 Sir」，他自小对体育运动充满热诚，于葛量洪教育学院（香港教育大学前身之一）主修体育教育文凭课程，期间不仅学习了为人师表所需具备的专业知识和道德情操，同时深化了自己在体育领域的知识储备。

体育以外，钟先生对中国文学、历史和哲学领域亦表现出浓厚的兴趣和素养，持有中国人文学科荣誉学士学位、中国语言及文学硕士学位，以及哲学文学硕士学位。他在香港电台主持「清晨爽利」节目已近十年，与公众深入交流中国文化和诗歌等主题。在今年的香港全民阅读日，钟先生更受邀进行了一场以中华文化为主题的网上讲座。

钟先生深信体育运动能展现责任、无私、谦逊和互相尊重等精神价值。他经常应各学校及香港教育大学的邀请，与年轻人分享他对中国文化、师生关系、写作与阅读、诗词朗诵及职场经历的见解。他常勉励年轻一代不应被眼前的得失所影响，目光要放得更长远。

颜宝铃女士，BBS，JP

颜宝铃女士以自强不息的奋斗精神，于工商界驰骋数十载，取得了卓越的成就。与此同时，她牢记回馈社会的使命，视推动教育发展为己任。

颜女士 1959 年出生于中国福建，历经文化大革命及上山下乡的洗礼，使她错失了入读大学的机会。她于八十年代初移居香港，其后与丈夫共同创建飞达工艺厂，该公司更于 2000 年在香港联合交易所主板上市，成为当时全球唯一上市的帽业制造商。

2013 年，颜女士于孟加拉国投资设厂，深耕十载，不仅推动了当地经济发展，还改善了当地居民的生活条件。工厂昔日所在的百人贫瘠小村庄，亦已发展成万人繁华市镇。

颜女士致力促进香港的教育事业发展，除设立慈善基金会及奖学金协助有经济困难的学生，更募集资金兴建多所校舍。此外，在福建及孟加拉国，她亦投放资源于当地基础设施建设，包括捐建医院、学校和大学教学设施，并创立多项教育及扶贫基金。

颜女士担任多项公职，目前为第十四届全国政协委员。

颜女士于 2009 年被香港特区政府授予铜紫荆星章，2013 年获委任为太平绅士，并于 2020 年荣获大湾区殿堂级杰出女企业家奖。